
JESTEM Z DREWNA, ROZPAKUJ 
MNIE PO OTRZYMANIU, 

DŁUGOTRWALE 
PRZECHOWYWANIE W FOLII MI 

NIE SŁUŻY  

Dziękujemy za skorzystanie z naszej oferty 
wyrobów drewnianych. Zgodnie z samym 

opisem produkty wyjątkowe i 
niepowtarzalne. Każdy produkt powstaje z 
myślą o Państwa zamówieniu, nie jest on 

wykonywany przed złożeniem zamówienia, 
dzięki  mają Państwo pewność że produkt 
jest zrealizowany specjalnie dla Państwa. 

Istnieje również możliwość produkcji 
spersonalizowanych produktów, cała ich 

gama znajduje się w naszym sklepie 
internetowym: 

dladomuiogrodu.com  

Liczymy, że nasze wyroby posłużą 
Państwu przez wiele lat, a stosując się do 
naszych wskazówek pielęgnacji drewno 

przew wiele lat będzie służyło bez potrzeby 
wymiany.  
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PRAWIDŁOWA PIELĘGNACJA 

Drewno jest produktem naturalnym, którego 
nieodzowną częścią jest nieustanny proces 

schnięcia i namkania. Podczas tego drewno ma 
tendencję do pekania, wykręcania czy nawet 

podczas przechowywania do rozpoczęcia procesów 
gnilnych. 

1. Aby zapobiegać niepożądanym procesom warto, 
zadbać o drewniane elementy poprzez odpowiednie 
przechowywanie i wietrzenie, tak aby drewno nie  
długotrwale do siebie.  
2. Po montażu, warto zabezpieczyć cały produkt 
odpowiednimi impregnatami, które nie tylko będą 
nadawać kolor ale również zabezpieczą drewno 
przed działaniem warunków atmosferycznych i 
zapobiegną wchłanianiu . 
3. Regularna impregnacja oraz prawidłowe 
przechowywanie elementów, pozwoli  na 
ograniczenie do minimum procesów niepożądanych.  
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1. Jako pierwszy element należy zmontować 
podstawę; używając do tego 4 odcinków, 
konstrukcyjnych, należy je  równolegle do 
siebie aby powstały dwie szyny, następnie 
połączyć je od  łącznikiem, a ostatniej  
przymocować od góry, deski 10 cm które 
tworzą podłogę, zaczynając  układanie od 5 
cm dylatacji po skrajni, które służą do 
montażu boków. 

2. W analogiczny sposób należy zmontować 
dach, przy czym deski dolne zaczynamy 
układać od skrajni, aby stworzyły układ 
naprzemiennych desek tj.  Równomierne, 
przed montażem wpierw należy rozłożyć 
deski, po ich równomiernym ułożeniu dopiero 
skręcić.  

3. Ostatnim elementem do montażu są boki,  
należy w analogiczny sposób ułożyć deski 
szyn do  montażu ścian.   

1. Montując  ściany, należy zachować po 2,5—3 
cm  wysunięcia desek, tak aby swobodnie 
włożyć jak klocki , do podłogi oraz dachu. 
Szyny ścian posiadają zróżnicowana 
długość, tył dłuższy, przód krótszy co 
pozwala przy montażu dachu stworzenie 
odpowiedniego spadu. 

2. Po polaczeniu ścian z podłogą należy  
umieścić gotowy dach w  sposób 
analogiczny. 

3. Tak powstałą konstrukcje należy wzmocnić 
dodatkowymi elementami montażowymi  tj. 
łączniki, czy skosy. 

 
W celu prawidłowego montażu zaleca się montaż w dwie 

osoby.  
Deski należy skręcić po ich równomiernym rozłożeniu,  

ustawienie desek jest sprawą  - nie wpływa na 
użyteczność konstrukcji.  

Skręcanie należy wykonywać na średnich obrotach, w 
celu uniknięcia pękania deski. 

 
Zestaw zawiera wszystkie niezbędne elementy do 

wstępnego montażu.  
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